

Релиз The Rogue Prince of Persia отложен из-за неожиданного дебюта Hades 2

Издательство Ubisoft и разработчик Evil Empire отложили запуск в раннем доступе недавно анонсированной The Rogue Prince of Persia с 14 мая на чуть более поздний срок в мае. Точная дата будет объявлена 13 мая.

По словам разработчиков, задержка связана с неожиданным запуском Hades 2.

"Поскольку в эту игру играют все, включая мам (включая всю нашу команду... и их мам), мы решили дать людям возможность развлечься, прежде чем выпустить The Rogue Prince of Persia", - говорится в заявлении Evil Empire.

The Rogue Prince of Persia будет доступна для ПК через Steam.